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R A={FambH}, B={MERHF} K
P(B|A). )

P(A|B) = 0.98, P(A|B) = 0.55,

P(B) = 0.95, P(B) = 0.05.
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W FHR: &

A= {KBRE ALY,

C= (MW & A RIE).

H P(A|C) =0.95, P(A|C) = 0.95.

4k 2K P(C) = 0.005, KK P(C| A), FiX
i kae T AT EER?
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P(B|A) # P(B).

o BEEMH AMARART AEMH BAAY
W Bp
P(B|A) = P(B)
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P(B|A) # P(B).

o BEEMH AMARART AEMH BAAY
W Bp
P(B|A) = P(B)
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(1) R AR E A,

(2) K F 20 e A

A ={% i1 KRIES}, i=12 K
P(As|Ar) B P(Ay).
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EA={F i RRFE&}, i=12 &K

P(As] A1) 5 P(Ay)
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Ay) P(As)
P(As)

PP Ay B9 R AT A IR AME LR,
W HAREMH A 5 Ay MBI

= P(Ay),

P(A,] 4= !
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P(AB) = P(A)P(B),
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P(AB) = P(A)P(B),
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o P(AB) = P(A)P(B) 25" p(B|A) = P(B).
o P(AB) = P(A)P(B) "E5" P(A|B) = P(A).
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SR XA T @agrE R
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P44y 4) = [ P(4y).
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A, ST TFEMH A B CAHAER M ESLH:

y

P(AB) = P(A)P(B),
P(AC) = P(A)P(C),

P(BC) = P(B)P(C)
| P(ABC) = P(A)P(B)P(C).
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| P(AB) = P(A)P(B),
P(AC) = P(A)P(C)
P(BC) = P(B)P(C), |
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fE: mANm AR L, 2, 3,4 W S={1,2,3,4}.
A=1{1,4}, B={24}, C={3,4}.
AB=BC= AC= ABC = {4}.

P(A) = P(B) = P(C) = }.

P(AB) = P(BC) = P(AC) = P(ABC) = 1.
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B (S5 7] #2)
RIF— LA FHE R BELAA 0.2, & 10
LW F B B S — R AL, 8] R T ALAY B
.
fE: A, ={Fi AFEFZETEML, i=1,...,10.
B = {E% M}
B=A,UAyU...U A,
P(B) = P(A1 U Ay U ... U Ayg)
—1— P(A;UA,U .. U Ay)
=1 — P(AAy... Ajp) =1 — P(A)P(As)...P(Ay)
=1 —0.8"Y =0.893. O
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A% da ] 11 ﬂﬁf‘&%éﬂﬁx LAY E 75«—
5%9 X5 P 09 A TUAF IR TAER, R R IEF 15
DA = A Ay U AsA,,

P(A) = P(A142) + P(A3A4) — P(A1 A2 A3 Ay)

= P(A1)P(Az) + P(A3) P(Ay)—

P(AY) P(A3) P(A3) P(AL).
= D1P2 + P3Ps — P1P2P3P4-
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(1) n KR#RK L F SR EBE,

(2) 2V A —RRAEFHGBE,
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A, ={F I REALEEHK}, i=1,..n

B={n RAIRALE}, C={EVH—K}.

M Ay, . A, ISR P(A) =1—p=0.9999.
P(B) = P(Ay...A,) = (1 —p)",
P(C)=1-PB)=1—(1-p)",

H n— oo i, P(C) = 1. O]
RIRHEWT BRI DR FM P(A) = 0.0001, 47—k
¥, AJLERR A

2" JMERES" ARERITERXEF 2V A KK
A" JUF R LR, TN hZAL.

#l4ka, n = 7000, P(C) = 0.5053 > 0.5.
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¥ 0L, AEAR RN RASEH. = AF P B
EHHH 04,0.5,0.7. “AE—AFHF mkHE
BOMEE 0.2, MAAFTFTETOBERN 0.6, =
AEPLEET. KA FZGE.
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e A= {"BAHiAEPRY, i=0,1,2,3 A={FH+F},
B={C&¥}, C={A&+), D= {khikEik).
Ao,Al,AQ,Ag 7% S éﬁ"‘/]\%("léj\, H P(D’Ao) = O,
P(D|A;) = 0.2, P(D|As) = 0.6, P(D|As) = 1.
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R SUNEN P(D) = Z P(D|A;)P(A;).
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e A, = ABCU ABCU ABC.

P(As) = P(A)P(B)P(C) + P(A)P(B)P(C) + P(A)P(B)P(C)
=0.41.
o A3 = ABC.
P(A3) = P(A)P(B)P(C) = 0.14.

P(D) = P(D|A) P(Ao) + P(D| A1) P(A1)+
P(D|As)P(Ay) + P(D|A3) P(A3)
= (0.458. O
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(1) 3 BAHF LR BE.

(2) 3 AATCHFEREENS V.

(3) PHRERLMAGMERS V2
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